



■杜蘭特雙手入樽。美聯社

# 杜蘭特 夏頓 閃耀除夕夜 高得分領軍齊獲勝

NBA在美國時間周三進行2014年最後一個比賽日，剛告傷癒復出的杜蘭特趕及做雷霆救兵，全場摘得44分、10個籃板球和7次助攻，最終率領雷霆經加時賽後，主場以137:134險勝太陽。另外，火箭的「大鬍子」夏頓獨取全場最高的36分，協助球隊在主場以102:83大破黃蜂，兩大球星的亮眼表現，可謂閃耀除夕夜。

雷霆後衛韋斯布魯克在上半場末段先後與太陽中鋒阿歷士朗及後備球員發生衝突，結果拿下2次技術犯規，被罰提早離場，全場僅上陣17分鐘，攻入20分，得分重任被迫全落在杜蘭特身上。

### 近5季第30次轟逾40分

杜蘭特早前因扭傷右足踝缺陣，周三趕及在2014年最後一戰復出，保持穩定和高效率的比賽狀態，全場23次起手命中13球，12個罰球更全部射入，轟進全場最高的44分，這亦是杜蘭特在近5季第30次得分高達40分以上，緊隨其後的紐約人球星安東尼，近5季只曾18次取得逾40分。

杜蘭特賽後表示：「這感覺很好。我的隊友為我製造空位投球，我只是嘗試投進。我的手感不俗，今場勝利令我感覺更好。」韋斯布魯克賽後拒絕談及為何被罰第2次技術犯規，只與球隊慶祝勝利，並讚賞「雷帝」杜蘭特說：「他打得具侵略性，這是我們今晚的一場很好的勝仗，大家團結一致贏得勝利。」

太陽今仗本有機會成為最後的勝利者，可惜摩利士在完場前2.9秒的3分球射，射中前框彈出，無法完成絕殺，客場對賽已錄得8連敗。

### 夏頓暫列射手榜首位

同日另一場比賽，暫列射手榜首位的夏頓，最近4場平均每場砍入34.2分，周三在主場對黃蜂一役繼續手風大順，比賽期間，全場球迷高呼夏頓為MVP，結果這名後衛亦展現MVP應有的風範，砍入全場最高的36分，其中投進8個三分球，協助球隊終止2連敗。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

■夏頓全場投進8個三分球。法新社

### NBA 常規賽周五賽程

主隊	黃蜂	對	客隊	騎士
魔術	對	網隊	小牛	
塞爾特人	對	活塞	火箭	
紐約人	對	火箭	巫師	
●鵜鶘	對	太陽	溜馬	
雷霆	對	太陽	76人	
公鹿	對	爵士	鷹隊	
太陽	對	爵士	遠龍	
爵士	對	勇士	灰熊	
湖人	對	湖人		

### NBA 常規賽周三賽果

塞爾特人	106:84	帝王	
溜馬	106:95	公牛	
快艇	99:78	紐約人	
火箭	102:83	黃蜂	
騎士	80:96	公鹿	
馬刺	95:93	鵜鶘	
雷霆	137:134	太陽	

●now678台周六9:00a.m.直播  
○now635台周六11:30a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準



## 騎士獲准簽新兵救急

騎士中鋒華利祖上周因腳後跟傷提早收場，據報聯盟已開綠燈，批准騎士在3月10日前，以「傷病特例」簽下一名年薪可達490萬美元的球員，或交易得一名只餘1年合約、年薪上限不超標的球員。騎士今夏一直希望羅德里格斯，相信新目標仍會首選中鋒球員。



■艾榮(右)在多名主將缺陣下獨挑大樑。美聯社

### 主帥拒以殘陣作輸波藉口

另外，在「大帝」勒邦占士、路夫、馬里安及華利祖等傷兵缺陣下，即使有後衛艾榮攻入25分，但騎士在主場仍以80:96不敵公鹿，遭遇3連敗，賽後備受壓力的騎士主帥布拉特拒以殘陣為輸波藉口：「沒有藉口，我們得上場比賽，每球必爭，盡最大的努力贏波。」

艾榮則說：「沒有這些球員上陣，顯然比賽是不同，對我們來說，我們需要接受這樣的挑戰。我認為我們已經準備好，但我們做得還不夠。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

## 曾至孝 張志勇「守」得雲開



■曾至孝(右)明顯進步。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足在省港盃首回合以0:1見負，不過隊中一眾小將的表現卻大有進步，尤其一對中路守將曾至孝及張志勇的表現，更受到主帥金判坤的肯定，有望為後「雙豪」時代的港隊防線接班。

金判坤為讓球員們休養生息，備戰周日的省港盃次回合賽事，昨日決定取消訓練，休息一天。省港盃客賽事向來「惡踢」，不過以年輕球員為骨幹的港隊，成功與廣東隊踢成均勢，只是埋門把握力不及對手以致落敗。

### 成功減低盧琳威脅

去年，港隊在省港盃同以曾至孝及張志勇鎮守中路，結果主客場均失3球，廣東隊名將盧琳表現光芒四射，不過今年「曾張配」成功將盧琳的威脅減至最低。

曾至孝今季在港大部分時間均任正選，而張志勇更是天行元朗不可或缺的防線重心，他們均認為比賽機會增多是進步主因：「今年我們參加了亞運會，在聯賽中經常取得正選機會，大幅提升了我們的經驗，上年廣東隊的速度令我們疲於奔命，不過我們今年已跟上他們的節奏。」

張志勇表示防守進步是全隊的功勞：「我們還年輕，尚有進步空間，由前場以至中場的搶截，幫助了我們後衛很多，希望次回合可以發揮得更好，為港隊重奪省港盃冠軍。」



■張志勇(右)在天行元朗站穩正選。資料圖片

### 莎賓娜送排球倒數

哈薩克「12頭身排球美少女」莎賓娜(Sabina Altynbekova)前晚大除夕在香港一個商場，與多位明星與港人一同倒數，喜迎2015年，並向台下粉絲拋出15個簽名排球作為倒數儀式，引起現場哄動。



■莎賓娜(中)在最後15秒向台下觀眾拋出排球作倒數。

### 法車手證會服可卡因

電動方程式(FE)法國車手蒙達基在去年11月的馬來西亞站賽事藥檢「肥佬」，被驗出對可卡因呈陽性反應，對於藥檢結果，這名36歲前F1車手昨日坦言感到羞恥，並承認其職業賽車生涯可能就此完結。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

## 飛馬解構2015 玄機

香港文匯報訊(記者 潘志南)踏入2015年，「2·0·1·5」這4個數字對於港超球隊太陽飛馬的職球員來說，有着特殊意義，總監陳志康(Cow Sir)、球員李康廉、葉頌朗及蘇偉泉對新一年各有願望。

第「2」度加盟飛馬的李康廉，新年願望是自己有好表現，可以遠離傷患，協助球隊拿冠軍。而今季加盟的葉頌朗，則以飛馬重新起步，一切由「0」開始：「以前贏過獎盃，但自覺參與不多，所以我當自己從未贏過，希望在飛馬可以由0變1，甚至更多，拿多點獎。」

飛馬總監陳志康的新年願望十分簡單，就是力爭第「1」：「第1屆港超聯，我的願望就是能夠拿第1名。下半年就會頒發成績表，實在很想拿到錦標，讓球員得到肯定。」Cow Sir最希望的就是球圈能夠愈搞愈旺，「超級聯賽成立第1季，希望足總及友會都可以共同努力，做出一點成績去刺激球市。」

第「5」季效力飛馬的蘇偉泉，在球隊已屬「元老級」，這名守將期望在2015年能夠見證球隊站上頒獎台最高一級。



■飛馬四子對2015年各有期望。飛馬圖片

■迪樸祖備受傷患困擾。資料圖片



## 畢頓娶日索模

甫踏進2015年，F1賽車壇便傳來喜訊，新賽季獲麥拿命車隊留用的英國車手畢頓，正式脫離鑽石王老五一族，周二已在夏威夷與拍拖多年的日阿混血兒索模道端Jessica拉埋天窗。

畢頓昨日在twitter以「畢頓先生與太太」之名祝願網民新年快樂，藉此向外界宣布已經結婚。現年34歲的畢頓與較他年輕4年的道端Jessica於去年2月訂婚，在2014年快將結束前，二人合共花費6位數字，在夏威夷毛伊島低調舉行婚禮，只邀請30至40人出席觀禮。據稱這對新人在婚禮上表現高興，經常笑不攏嘴，以及情不自禁「錫錫」。 ■香港文匯報記者 蔡明亮



■畢頓(中)與道端Jessica(右)低調結婚。網上圖片

## 迪樸祖舊患復發退賽

阿根廷網球手迪樸祖的左手腕舊患再次復發，在元旦日無奈宣布退出布里斯班國際賽。

迪樸祖自去年3月進行手術後，一直養傷，原希望在新的一年布里斯班國際賽中復出，以戰代練備戰澳網，可是這名09年美網男單冠軍不幸再受到左手腕傷困擾，被迫退賽，成為第2名宣布退出這項賽事的球手。2日前，去年美網男單冠軍、克羅地亞球手施歷因肩傷決定退賽。

女子方面，連續第2年參賽的俄羅斯美女舒拉寶娃，可乘莎蓮娜威康絲(細威)放棄衛冕，全力搶分，爭取縮小二人的世界排名積分差距，伺機衝擊世界第一寶座。目前舒娃以1435分落後給細威。 ■香港文匯報記者 蔡明亮